

上饶日报

SHANGRAO RIBAO
追求有品质的新闻

中共上饶市委机关报 上饶日报社出版
上饶新闻网: http://www.srxww.com



2018年1月
25日
星期四
农历丁酉年十二月初九
国内统一刊号: CN36-0006
邮发代号: 43-8
第12071期
今日8版

中共中央 国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》

新华社北京1月24日电 近日,中共中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》。《通知》指出,为深入贯彻落实党的十九大部署和习近平总书记重要指示批示精神,保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院决定,在全国开展扫黑除恶专项斗争。

《通知》强调,在全国开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。各地区各部门要进一步提高政治站位,切实增强“四个意识”,充分认识开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,切实把思想和行动统一到党中央部署上来,

科学谋划、精心组织、周密实施,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战。

《通知》明确了这次扫黑除恶专项斗争的总体要求、目标任务。《通知》指出,要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立以人民为中心的发展思想,针对当前涉黑涉恶问题新动向,切实把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来,把打击黑恶势力犯罪和反腐败、基层“拍蝇”结合起来,把扫黑除恶和加强基层组织建设结合起来,既有力打击震慑黑恶势力犯罪,形成压倒性态势,又有效铲除黑恶势力滋生土壤,形成长效机制,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,维护社会和谐稳定,巩固党的执政基础。(下转第四版)

我市省人大代表分组审议省政府工作报告 史文清马承祖谢来发汪东进等参加

本报南昌讯 记者陈绍鹏报道:1月23日至24日,在南昌参加省十三届人大一次会议的我市省人大代表分组审议了省长刘奇所作的《政府工作报告》。省人大常委会副主任史文清,市领导马承祖、谢来发、汪东进、杨文英、祝美清,市中级人民法院院长黄武,市人民检察院检察长黄宏,上饶经济技术开发区管委会主任邵小亭参加审议。

史文清在审议时说,《政府工作报告》通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,充分体现了省委十四届五次全会精神,着眼大局、精心布局,对表中央有高度,把握省情有靶向,谋划发展有新招,制定措施有良方,是一个彰显初心、凝神聚力的好报告,是一个担当使命、求真务实的好报告。我完全赞成。

史文清指出,近年来,我省发展呈现出鲜明特点:一是始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想尤其是总书记对江西工作的重要指示为根本遵循;二是始终坚持发展为先,牢牢把握发展不足这个主要矛盾,着力做强做优做大江西经济蛋糕;三是始终坚持问题导向和实干导向,针对薄弱环节和突出短板;四是始终坚持以人民为中心,一心一意为老百姓办实事好事;五是始终坚持党对经济工作的领导,在营造风清气正的政治生态中,促进经济社会持续健康发展。

史文清指出,与全省一样,上饶的发展变化同样有目共睹。近年来,上饶紧紧围绕“决胜全面小康、打造大美上饶”的奋斗目标,充分利用区位优势、高铁优势、生态优势、资源优势,开拓创新、埋头苦干,经济社会发展取得了新成就,尤其是光伏、光学、汽车、大数据、大健康等特色优势产业不断发展壮大。

史文清强调,新时代对人大工作提出了更高、更明确的要求,任务越来越重,各级人大和人大代表要充分发挥立法引领的推动作用,不断增强监督实效,充分发挥代表主体作用,严守政治纪律、政治底线和换届纪律,

为建设富裕美丽幸福现代化江西作出新的更大贡献。

汪东进说,刘奇省长所作的《政府工作报告》,深入贯彻落实党的十九大精神和中央经济工作会议精神,体现了省第十四次党代会精神的总体要求,总结工作实事求是,布置任务切实可行,反映了全省经济建设成效显著、社会发展大步前进、改革开放成果丰硕、生活面貌大提升,是一个实事求是的好报告,是一个符合中央精神、切合江西发展实际、回应群众期待的高质量工作报告,听了以后倍感振奋、深受鼓舞,我完全赞成。

汪东进建议,希望省政府协调中铁总公司,尽快启动上饶西货站二期、上饶动车组存车场二期的前期准备工作;在资金、设备、专业人才等方面,大力支持乐安河重金属污染治理工作。

杨文英说,《政府工作报告》实事求是,创新意识强,通篇贯彻十九大精神和省委全会精神,总结过去工作高度概括,对江西发展评价客观;部署未来五年工作,坚持问题导向,思路清晰,目标明确,措施有力,令人充满期待,满怀信心。我完全赞成这个报告。

杨文英表示,下一步,上饶要认真学习、研读报告,深刻领会、悟透报告,牢牢抓住政策机遇期,着力解决发展不平衡、不充分的问题,大力发展“两光一车”等实体经济、大数据等新经济,做活金融这篇文章,着力解决区域发展不平衡问题,推动县域经济发展齐头并进;着力解决城乡发展不平衡问题,大力推进棚户区改造、秀美乡村建设,充分发挥特色优势,推动城乡一体化发展。同时,要狠抓文化产业,进一步挖掘、宣传、推介上饶独特的文化优势,打响“大美上饶”品牌。

祝美清说,报告对2017年及本届政府五年的工作,总结客观全面,切合实际;对今年及今后五年工作的谋划布局、指导思想、预期目标、主要任务,也是切实可行。报告主题突出,思路清晰,目标宏伟,措施具体,具有很强的理论性、实践性、针对性。我完全赞成这个报告。她

表示,今后将全力履行好人大代表职责,做到政治清醒,当好听党话的明白人;心系大局,当好帮政府忙的热心人;言为民生,当好广大百姓的代言人;清正廉洁,当好严于律己的清白人。她建议,将上饶国际医疗旅游先行区申报设立为国家级医疗旅游先行区;加大力度发展社区居家养老,积极帮助失能失智老人安享晚年。

黄宏说,聆听了报告后,感到自豪满怀、信心满满。过去五年,尤其是去年全省主要经济指标均居全国第一方阵,体现了江西在发展、会发展、会发展得更好。报告对今后五年工作的部署,目标既远大又科学,措施既实际又有力度,充分反映了省委、省政府为群众着想、为江西发展着想的务实态度,使干部有劲头、群众有盼头。我赞同这个报告。他建议,希望铁路部门科学规划高铁车次,缩短东西向、南北向之间转换时间,充分发挥上饶高铁枢纽作用,进一步放大高铁效应。

邵小亭说,报告通篇高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,总结过去工作始终贯彻习近平总书记对江西工作的重要要求,政治立场坚定,与党中央保持高度一致,是贯彻十九大精神的江西读本。报告描绘了未来五年江西发展的宏伟蓝图,令人向往、催人奋进,目标求真务实,措施实在有力,我完全赞同这个报告。他表示,下一步,上饶经开区将认真贯彻落实党的十九大精神、省两会精神,在十九大精神的指引下,进一步做优产业,大力发展“两光一车”等实体经济;进一步做优平台,在产城融合上下工夫,加大标准厂房建设;进一步做优服务,继续推进“项目五人行”等,营造良好的服务环境;进一步做优招商,积极围绕产业招商,为经开区发展注入强劲动力。

审议中,代表们还结合审议省政府工作报告,审查了江西省2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划草案的报告、江西省2017年全省和省级预算执行情况与2018年全省和省级预算草案的报告;审议了大会选举和通过人选办法草案。

继续深化全面合作 助力上饶高质量发展 马承祖谢来发走访省金融机构

本报南昌讯 记者陈绍鹏报道:1月24日下午,市委书记马承祖,市委副书记、市长谢来发利用在南昌参加省两会的间隙,先后走访了国开行江西省分行、农发行江西省分行,寻求金融机构给予上饶更多的支持,为加快“决胜全面小康、打造大美上饶”历史进程提供更加有力的金融支撑。

上饶经济技术开发区管委会主任邵小亭、市委秘书长杨建林、市政府秘书长郑彦芳陪同走访。

走访中,马承祖、谢来发分别向国开行江西省分行行长吴守华、农发行江西省分行行长张孝成进行了座谈,感谢国开行江西省分行、农发行江西省分行等金融机构长期以来对上饶经济社会发展的大力支持,并向他们介绍了我市经济社会发展、产业结构和发展定位、项目建设金融需求等情况。

马承祖说,2017年,在省委、省政府的坚强领导下,我市认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实省委“创新引领、绿色崛起、担当实干、兴赣富民”工作方针,统筹做好稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、防风险各项工作,全市经济社会发展和党的建设各项事业取得新成绩。上饶经济社会发展所取得的成就,离不开国开行江西省分行、农发行江西省分行等金融机构的大力支持,尤其是在推动棚户区改造、秀美乡村建设、城乡一体化建设、农业产业发展和打赢脱贫攻坚战等方面和领域,给予了支持与帮助。

马承祖指出,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年。希望国开行江西省分行、农发行江西省分行等金融机构,继续深化全面合作,进一步推动项目实施,在我市全面加快“决胜全面小康、打造大美上饶”历史进程,着力打造省域副中心城市和赣浙闽皖四省交界高铁枢纽城市的关键时期,进一步在项目投资资金上给予更大的支持帮助,在信贷规模上给予更多的关心倾斜,为脱贫攻坚、棚户区改造、秀美乡村建设、推进乡村振兴战略等方面提供强有力的金融支持。

吴守华、张孝成对上饶市委、市政府大力关心支持国开行江西省分行、农发行江西省分行建设与发展表示感谢,并肯定了上饶经济社会发展成绩,认为上饶经济发展势头强劲、前景广阔,金融生态环境良好,合作空间大,是银行业务投放的重点区域。他们表示,今后将进一步加大对上饶经济社会发展的支持力度,不断拓宽服务领域,创新产品和服务模式,为上饶基础设施、政府重大项目、民生项目等提供全方位、高质量、综合性的金融服务。希望上饶进一步做好项目策划和推进工作,加强双方在更多领域的对接合作,促进互利共赢。



情暖寒冬 迎腊八

传统的腊八节前夕,万年县水滴志愿者在县医院、万昌菜市场、迎客松酒店等地举办免费送粥公益活动,为市民送去寒冬中的关怀。

张善德 摄

鄱阳“三冬”农业生产掀热潮

鄱阳讯 鄱阳县抓住当前水利建设、农业生产、植树造林的黄金期,重点抓好“三冬”工作,确保全面完成冬季农业综合开发工作任务,促进农业增产、农民增收、农村发展。

作为全省农业生产大县,该县始终将“三冬”工作作为全县农业“稳粮、保供、增效”、农村“整洁美丽、和谐宜居”、农民“脱贫致富、文明”的基础工程抓好落实。抓规模、抓集中,抓连片,组织群众按照“宜菜则菜、宜粮则粮、宜草则草”的原则,因地制宜发展适销对路的农业品种,形成规模优势;全县相关部门加强监管执法,坚决打击假农药、假肥料、假种子等坑农害农的违法行为,维护好农民切身利益;组织农林水等部门专业技术人员深入田间地头,加强农业生产技术指导,提高农民生产技术水平;尽快尽早组织修复水毁水利设施,确保冬种生产用水;组织群众投工投劳,高质量完成农村公路冬修,保障农民绿色产品运输道路畅通;继续推进农业基础设施建设,冬造与美丽乡村建设相结合。

截至目前,全县已落实冬种任务116.5万亩,其中油菜57万亩、绿肥35万亩、马铃薯2.8万亩、冬饲草6万亩、冬蔬菜12万亩、蚕豌豆0.4万亩、大小麦0.8万亩、其它冬作物2.5万亩;完成造林挖山整地2.1万亩,完成造林4000亩,3.11万亩营造林项目均已明确经营主体并落实到了山头地块,正在抓紧实施。同时,全力加强组织领导,加大资金投入,强化部门协作,建立目标责任制,推行乡镇领导包片、蹲点干部包村、村干部包组的责任制,做到一级抓一级,层层抓落实,加强对“三冬”生产工作的指导和督促,重点督促检查工作落实情况,确保全面完成“三冬”工作目标。(叶丽霞)

万年「四好农村路」成群众幸福路

万年讯 万年县以建设“四好农村路”为抓手,进一步拓展农村对外通达深度,完善农村公路基础设施,为百姓铺就幸福路。

该县抢抓省委、省政府支持鄱余万都滨湖四县加快发展的战略机遇,建设“三纵两横两环九射县域干线网络格局”,上万高速连接线二(北线贯通)建设、夏营水库道路复建工程有序开展;万年至鹰潭高铁站快速通道、赣东北物流中心、大源至裴梅旅游公路、镇垵线(马家至珠田段)旅游公路、大源至孙家桥旅游公路、两座客运汽车站等项目悉数纳入省政府支持鄱余万都大交通发展的计划笼子。万年港国际物流产业园、江泥专用码头建设等项目纳入上饶港“一港三区”建设总体规划,对外通达深度进一步拓展。

该县围绕民生办实事,在加快大交通建设的同时,加快农村公路建设步伐,完成了大源至孙家桥11.6公里、韩美岭至越溪1.09公里和乡道裴梅至叶家店12.9公里、大源至裴梅旅游公路新建工程13公里等项目前期工作。“四好农村路”建设实现新突破,去年完成了10公里行政村窄路面拓宽改造、20公里村道安保、14座危桥改造,修补破损路面23公里6000平方米等,保障了道路畅通。该县自取缔了黄包车和铁皮车以后,城市客运能力有了大幅提高,投资500多万元新建122个公交站台,开通了6条公交线路,新增16辆公交新能源汽车,公交线路进一步加密,较好地满足了广大群众的出行需求。

该县通过源头管控、路面严查等方式,全力遏制公路超限超载行为,全面清理路域范围内的乱搭乱建、草堆、垃圾堆、广告牌和非公路标志,突出抓好道路运输安全管理工作,加强重要节假日、重大活动、重要时段的安全巡查,确保群众安全出行,严格执行“三不进站、六不出站”、“安全例检”等规定,强化“三危品”查堵工作,加强源头管控,突出抓好水上交通安全,水上交通实现了连续61年无安全事故。(通讯员 蔡仁)

《美丽中国唱起来》走进玉山 春节期间在央视黄金时段播出

玉山讯 1月22日至24日,中央电视台春节特别节目《美丽中国唱起来》走进玉山,开展节目录制。郭峰、乌兰图雅、黄勇、王喆等数十位观众喜爱的实力唱将相继登场,不时赢得现场观众的热烈欢呼与呐喊。

此次演出共包括4个板块25个精彩节目,现场还穿插了具有地方特色的樟村板灯、提线木偶、紫湖花灯等玉山非物质文化遗产表演,为观众呈上了一场精彩绝伦的视听盛宴。

据悉,《美丽中国唱起来》由中央电视台音乐频道精心策划,每年选择10个具有代表性的城市进行节目录制,用音乐和文化来展示中国的美丽山河、各地的风情风貌,传递中华人文精神。玉山是本次录制的最后一站,也是在江西省的唯一一站,录制时间为两天,分别在文成塔和四股桥山塘村进行现场录制。该节目将于2018年春节期间(正月初一到初十)在中央电视台音乐频道(CCTV-15)黄金时段播出。(胡明乾)

我市今起将出现雨雪冰冻天气

本报讯 记者徐芸报道:1月24日,记者从市气象局获悉,预计1月25日晚-31日,受多股冷空气南下影响,我市将出现明显低温雨雪冰冻天气。其中,25日晚-26日我市北部有雨夹雪或雪,局部中到大雪,山区有冻雨;27日小到中雨;28-29日全市小雨转雨夹雪或雪,北部局部中到大雪;30-31日我市大部有冰冻和道路结冰。此次过程降温大,低温持续时间较长,低温、雨雪冰冻、积雪和覆冰叠加,需加强防范对交通、农业、水电气供应等的不利影响。

此次降温幅度较大,25-31日降温幅度6~8℃,气温由7~9℃降至1℃左右,过程最低气温将出现在31日,零下4℃~零下2℃,局地零下6℃~零下4℃。我市北部有明显雨雪,局部中到

新时代 新气象 新作为 认真学习贯彻落实市委全会和两会精神



扶贫车间

近日,广丰区桐城镇桐居村的贫困留守妇女正在扶贫车间加工衣服。据了解,该车间位于桐城镇就业示范基地,共招收70名留守妇女和贫困妇女上班,月工资2000元。(徐璇 毛彩琳 摄影报道)